YCIIETb TPOU3HECTHU

Broev Xpucmoc Bockpecaem! — Anecmu!
He Bapaessa, xax epe3uioce eam.

Paovt epadet! H Beceavt secu!

H cyxoii wmeaymumcesa myman.

Kpacnooap, meoa «kpacnas zopxa» '
obaviceaa Toazogoii, Ho — mam...
HUK020a — A Max 64u3K0, MAK 20pvKo,
u max paoom — Hu 4ysaa Xpucma:
makx,

Kak, —

21205 nHa Kpecm — co kpecma...

c60e20 — no deaam yoocmoeHHblil,

6 cman Bapaesevt no npagy npuumennbotil,
Jcua pazboem, a MHUA ces1 GOUHOM...

HO 0OblLa ebicmesH... U yauuennolil,

ObL1 nopyean npuaro0Ho u, CmyoHo
00HaceH, 00 CLIKAUBDIX NeAEeH. ..

H ounyaca, a 6auz mensa — On,
HUckynuewuii moro Henoocyonocms...

Bsop Eeo...

no Jlomy — 6e3 oeasoku...

6310 MAHHAS JHCU3HD MOSL, CIPEM2Aa8,
éca — k Hemy nowaa, kax 1ed no Bamre:
Iomanu ma, Tocnoou, ezoa...

BUBJIMOHOYD —
TBOW IOM

From: *** UpuHa [mailto:irochka***]

Sent: Sunday, December 02, 2018 12:06 PM

To: Anexceit CmoneHIIeB

Subject: S mpocTo Mo-yenoBeyeCKU NPoIry 00b-
SICHUTBCS... He Hamo yHMXKaTh MEHSI MOJIYaHU-
eM. DTOT pa3roBop OyJIeT MOCASAHUM U TIpaBIu-
BeIM — OTtmpasneno n3 Mail.Ru mist Android
«ITocnemHuii u mpaBaUBBIN» (?):

«Mpur1 He anTensl boxbr, MBI He 27Tl N3 KHIXK -
KU TIpO MCTMHHYIO JIF000Bb. Hair mom — HOUb,
1 MBI IUISIIEM TaK OCIIeHO, YTO IOA HOraMu He
ycrieBaeT BblpacTu TpaBa» (JdeHHuc JIuxoiiH,
«Houb — Moi1 1oM»).

IIampo aykosuu... kax namo Xpucmogvix pan...
Hao kasicooii aua s kpoxoduavu caesol...

Anaoducmenm copeas y 6ecos, po3nl
a2 um opocaa. v 20po coboii u posn, —

cmex 0eMOHAM... AUCMEA 6ECHOIO KAClKA,

HO 3a «A8popoil» 6 nblLib — 2a30H 600.10.1€H.
«bubauonouv» — mnoii 6 Houv — uepaaa gaeiimoti,
«OUbAUOHOUD» NO MHE NAACANA OHEM.

Ymo ¢ 41006, umo no 16y — desouxam: Eouno...
Ceam — npocmoguae Am-mamans’ «uyodec»...

'B KpacHomape OKpecTHOCTb KMHOTearpa «ABpopa» (ycrbe ynuubl Kpachoit Ha nepecedennu ¢ ynuueit Oduiepckoit) — camoe

BBICOKO€ MECTO ropoja.

2AT-TaMaHb: «T» C BBIXOZIOM (-) — IM60 YNTAETCA KaK ITIyX0e «/I», MO0 IPOCTOPMIA-aBTOP 4O CUX ITOP C/Ierka 3aMKaeTCsl, BCIIOMI-
Hasl HeKOTOopble MecTa 1 MecTHOCTU KpacHopapa u KpacHomapckoro kpast.



...Xomea-(a)-ocv nodnucamsp —
«meos Hpunay...

— umo i, ...

noonuwu-(cn),

Mol KpacHooapckuii bec...

JIYPAHIOIIKA»

(o CrnoBapio B.A. [lans)

Kmo u3 nux caoxcueii dasaa xoaenua,
Kmo uzpaa, a Kmo u 6vta 6aro00aen?
Decmusanrem «HUpka u Cmoaenues»
Decmueaavhotii omobosen paion.

Jlenv 3a onem... u 604b 0 60.1b... GNPpUMUPKY,
2y0bL 6 2ybbl, CMAMBL cCHACMbEM — CMENb,
nomomy, aoou-u-ua Cmoaenueé Upky, —
Kak yyce He ar00sim Ha 3emae.

Hp-pka...

acaaw (?), umo «meoit Cmoaenues» paren —
HU4e20... OH, 6Ce Jce, HaA HO2aX —
AH2eAbCKUM KPBLIOM... 4100umoil Jlpsnoro —
«0e6OUKOI», 60CNEeMOli UM 6 CIUXAX.

Jlaono on... mebe ysice ne upkamo, —
0 HaXCOaK, KaK CIAaib — pe3eAach... 6pybasaco —
He ¢ KeM... He UCKpullb... ceds mol, «HUpka»,
npoodaaa ... </[ypanrowra» no Jlaar.
26 dexaopsa 2018 200a

BUJEHWUE CBUOJAHUE

Ymo snce 3mo 0vL10 3a ceudanve?

C uem, u c Kkem, u 6 wem e20 umoz...

B 6eaom mot uoewn, xax na 3axaanve,
U A0HCUWBCA — 600.1b, He NONEpex.

Booav — u ece...
U 600.1b A0IHCAMCS BEPCMbL,

eepcmosble — 6 npomeavke — CnoAGbL.
Kmo mot, wumo movt — npocmo «deexa», npocmo
JCeHWUNna, ceuxHysuielics cyobonl

045 MeHsL...

mbl npocmo npoceucmend,

YYBCME MOUX <NPOMYXAAA» 1000.1b,
mol — aez2ad... 0a, MoAbKo 5, HOCHeAl
nonepex cmeaua Ham, a He 600.b.

leaenocux Ypronuncky ne napa...

6 ad — (?)... aumo... dep3nya 6ot u ¢ Xappan, —
nOAKY, Auutsb, ¢ mooboii 6wt nonoaam (!),—

Ho om A0-aepa do Kpacnodapa

20PA0 nepexeamum noe3oam.

MUC 3amyuaem paccolakoi
cmc, npedynpexcoas <3d...»...

5 mebs 6 NOO3eMHOU nepecoLike
HpOCMo He Y3HAI0 34 24a3d...

Ecau ov1, eyoamu... —

mo, noopyicKu

0mM308yMCA, — «6 KOM U3 HAC 36eHUmM 2»...
YWKU — 0d... nPo0ajscHvle KaK WalouKu,
npaeoe u 1eeoe — meou,

UM wiymena pouwia, um — moa4aad,
UM Moe MypHa.io cepoue 6 Heze...
MHe OHU, CMOAb YYyMKUe K HA1a1aM,
omoasaaucs, copacvleas cepbeu.

H y3narom 2y6or —
A024Cb Npopocuull —
00y8aH4UK 3040Moil... He cOyil,
meoli MeHs1 — 6 éeuepHell HACKB03b poule. ..
6ecb MeHs 6o0paswuii — noueayil...
00MOpouHbLl nepeslil noyeayil.
Beuep 8 urona — oenw 11 uronsa 2019 zooa.



[TACXA-2019

Bom meobe Ilacxa,

Bom, me — Hmoe
2Kuznu...

Ceywennvie Kpacku:
Jouxa — Hyoa,

Hyoa — Coinok...

Ilpsamo no bubauu ckaska.

Conm oxpycusmiux...

Jlemeii 2zonoca —

B cnuny... mounee — ux cmpeast...
Bvimawy mamo na pyxax

U3-nod podumoix npuueios.

Cepoue cpoisaro,
Ceepasa llcaiom
C auunoii cyovooro...

Ymo nce nadeaan mot,
Aseccaaom,

Ho ne co mnoii...

A ¢ coboro...

10 UCUHUCITEHbA

... CeUAU YOaeKoll noonpyey.
On 3anpemua um: HeaAb3A...
Oeaas eamckas evloea,
HUCMO20 noas cmessi.

Yucmas éamckas evioea,
Oeaoe noae 6 eaasax...
Je2cKue CKUHym noopyeau,
Oaexavte ceunym opy3os.

Yucmo... u 6eao 00 604u,
CKpbIm 20pU30HmMa nopoe.

— Mamywrka, 6panv-mo, doxoae?
— Jlo ucuucaenvs, colnox...

OCHOBbI CITACEHbA

Hem, cnacenve — ne deao 6e3enbs...
Ilpooan — demu, ncena u dpy3os...

A 6om, bamrwowika ¢ Xpame Ycnenos,
Toavko on. On, 00un 60 Bceaennoii,
B3aa, u, npocmo — ne npedaa mens.

CMHUPEHUE

CmupeHne HUKOI1A He NA/1a€T,
MMOTOMY YTO HHKE BCEX JIEJKHT.
cB. Ilancuii (Be1H4KOBCKHF)
Buuxnu 6 3ad0auy — «/lano:»,
GHUKHU 80 6ce, 40 0CMAA0Ch. ..
da, 3mo — camoe OHO:
nepeodoXHyms MONCHO MAAOCHTb.

Ilarocot aeeko cocuumams.
H 6 Ymewenve Ompaoa

— (1) cnu3y ne nocmyuam
u

— (2) nekyoa nadamso.

Buuxnys 6o eéce, umo dano,
eobLyHuU cepoue omepme...
Kak xopouto, 4mo ecms OHO,
daxce y Kuznu u cmepmu...

KOHEI[
U boey Caasa! M



